

Школьный голос



Мечтать, творить, с
мечтою жить.

Примите поздравление в этот день! Учиться в нашей школе нам не лень!

С 1 сентября!
С Днём знаний!



Не буду я лениться,
Все буду успевать.
Хочу я научиться
Читать, писать,
считать.



1 сентября стены «Журавской средней школы» приняли в свои ряды 15 любознательных первоклашек. Пожелаем им счастливого плавания на корабле с названием «Школа»

Анонс мероприятий

«ШКОЛА, ЗДРАВСТВУЙ»

В первый осенний день мальчишки и девчонки с радостным настроением, с букетами цветов спешили в школу.

1 сентября – это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это праздник и для тех, кто сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

На торжественной линейке звучали напутствия директора школы Пономарёва Г.А., главы Журавской сельской администрации Масленниковой Е.Н. Школа в этом году встретила 15 первоклассников.



Урок России

Для всех ребят 1 сентября в школе прошёл единый классный час "Урок России". Наша школа поддержала масштабную акцию Общероссийского народного фронта. На «Уроке России» шла беседа на тему роли человека в жизни своего государства; вектора развития России. Ребята вспомнили самые значительные черты и стороны нашей великой Родины. Исторические факты и личности легко ассоциировались с географией событий, с их хронологией. Красной линией урока прошла тема патриотизма. Великие события России были рассмотрены из призмы современности, и современных представлений о патриотизме.



Семиклассники с интересом слушали о наших земляках, оставивших свой след в истории России. А тема занятия в 3 классе « Я родился и живу на третьем ратном поле России»

В актовом зале для старшеклассников был показан фильм «Прохоровский район вчера и сегодня»



Я- гражданин своей страны.

3 сентября 2018 года в школе прошел Всероссийский открытый урок мужества, приуроченный 75-летию победы в Курской битве. Классные руководители напомнили школьникам о важном событии нашей страны в июле-августе 1943 года на Курской дуге, с целью формирования представлений об ответственном гражданском поведении детей, а также равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи и участия в деятельности общественных организаций.



На заседании актива ДО «Истоки» был разработан и утвержден план работы тимуровского отряда на 2018-19 учебный год. Пять старшеклассников подали заявления о вступлении в ряды РШД.

Экскурсия на выставку

25 сентября ребята нашей школы посетили в Журавском Доме культуры выставку работ учащихся художественного класса Прохоровской детской школы искусств. На выставке были представлены работы учащихся разной тематики, школьники познакомились с художественными работами ДШИ. По окончании прошло обсуждение увиденного на экскурсии. Дети рассказали о понравившихся работах.



В ходе выставки дети узнали об основных техниках, применяемых в живописи. Ребята предложили устроить в школе выставку лучших работ учеников нашей школы.



Спортивный калейдоскоп.

Не смотря, на то, что учебный год только начался команды мальчиков и девочек нашей школы приняли участие в отборочном зональном этапе соревнований по лапте. Несмотря на то, что соревнования проходили на нашем стадионе, удача не сопутствовала нашим спортсменам. Им не удалось выйти из зоны.

Плохая погода не позволила 4 октября провести соревнования ГТО в полном объеме. Но мы желаем нашим ребятам, подготовиться и достойно защитить честь нашей школы на ближайших соревнованиях.

